
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

 بارم سؤالات ردیف

با رئوس  ABCمثلث  1 A ,1 2 ، B ,5 و  3 C , 1   مطلوب است:مفروض است.  4

  محاسبة طول اضلاع مثلثالف( 

  AMطول میانة ب( 

  و معادلة آن AHطول ارتفاع پ( 

 ABCت( مساحت مثلث 

2 

  حسابان 

2  A ,0 و  6 B ,8 دستت   مختصات مرکز و طول شعاع دایره را بهاند. ‏دو سر قطر یک دایرهنقاط  8

 آورید. 

1 

  ریاضی 

 معادلة سهمی زیر را بنویسید. 3

 

 

 

 

1 

6های آن  معادلة درجة دومی بنویسید که ریشه 4 6و  20 2  1 باشد.   5

xهای معادلة درجة دوم  ریشه و  اگر  5 x  23 6 1 باشند، بدون حل معادله، حاصل عبتارت   0

 


 

2 2
 را بیابید.  

5/1 

 3از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: ..............................شماره 

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6  ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقهاداره 

 فلسطین دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد

 0311 -0011سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 (2)ریاضی نام درس: 

 بیتا سعیدی نام دبیر:

 11/1399 /9 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 19:11: ساعت امتحان

 دقیقه 121مدت امتحان : 

1- 4 x 

y 

8 
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  جاهای خالی را با عدد و یا عبارت ریاضی مناسب پر کنید.  

کمترین مقدار تابع  6 f x x x  23 12  1 ، ....................... است. 5

 معادلة زیر را حل کنید. 7

x x   5 6 2 2  

1 

 زیر را حل کنید.  معادلات 8

                   الف( 
x

x x x


 

 2
3 2 4 4
2 4

 

1 

PQدر شکل زیر  9 BC های  خط است. طول پارهAP  وPQ دست آورید.  را به  

  

 

 

1 

  است. درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.  BCموازی با ضلع  PQخط  زیر پارهدر شکل  11

 

 

 

             الف( 
AP AQ PQ

PB QC BC
  

                           پ( 
AP AQ PQ

AB AC BC
  

                        پ( 
PB QC

AP AC
 

             ت( 
PB QC PQ

AB AC BC
  

             ث( 
PB QC

AB AC
 

                       ح( 
AB AC BC

AP AQ PQ
  

1 

 3از 2صفحه ی 

A 

Q P 

C B 

6 

2 

3 

9 

A 

P 

Q 

C 

B 
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 نمره 21جمع بارم : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 
های دو مثلث متشابه،  نسبت مساحت

3
4

ها را  های آن ها است. نسبت محیط نسبت اضلاع متناظر آن 

 بیابید. 

1 

 را بیابید.  xدر شکل زیر، مقدار  12

 

 

1 

 اند؟ چرا  آیا دو تابع زیر باهم مساوی 13

   
x

; x
f x , g x xx

; x

 


  




2 25
5

55

6 5

 

1 

نمودار تابع  14 y x 2  را در بازة[ , )1  5/1 رسم کنید.  2

دست  پذیر بودن تابع، ضابطة وارون آن را به پذیری تابع زیر را بررسی کنید و در صورت وارون وارون 15

 آورید. 

 f x x  3 5  

1 

16 
اگتتر         f , , , , , , , 2 1 3 5 7 4 و  00      g , , , , , 2 7 7 9 3 ، حاصتتل 8 

f g

f

 
 
 2
2

را  2

 دست آورید.  به

5/1 

17 
اگر  f x x 3 و  5 

x
g x

x


2 4
، دامنه و ضابطة تابع 

f

g
 را تعیین کنید.  

5/1 

 3از 3صفحه ی 

5/2 
3 

2 
4 6 

x 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 الف(  1

       

   

   

AB x x y y

AC

BC

         

       

      

2 2 2 2
2 1 2 1

2 2

2 2

5 1 3 2 37

1 1 4 2 40 2 10

1 5 4 3 65

 

 یابیم:  را می BCوسط  Mشود، پس ابتدا نقطة  وارد می BCبر وسط ضلع  AMب( میانة 

 
M

M

x

AM

y

 
    

         
     



2
2

5 1
3

1 25 892
1 3 2 16

2 4 23 4 1
2 2

 

را بیابیم، ابتدا  BCتا خط  Aباید فاصلة نقطة  AHعمود است. برای محاسبة طول  BCبر ضلع  AHپ( ارتفاع 

 نویسیم:  را می BCمعادلة 

BC
y y

m
x x

   
  

  

2 1

2 1

4 3 7
1 5 4

 

BC معادلة ضلع   : y x y x x y


           
47

3 5 4 12 7 35 7 4 23 0
4

 

   ax by c
AH

a b

  
   

 

1 1
2 2 2 2

7 1 4 2 23 38 38 65
65657 4

 

AH
BC

M AH
m


  

1 4
7

معادلة ارتفاع  : y x  
4

2 1
7

 

       y x x y


      
74 10

4 7 10 0
7 7

 

 ت( 

AH BC
S




 

38
65 65

65
2

19
2

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه  اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سرای دانش واحد فلسطین دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 0311-0011سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 (2ریاضی )نام درس: 

 بيتا سعيدینام دبير: 

 01/0311/ 1تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح  11:11ساعت امتحان: 

 دقیقه 021مدت امتحان: 
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 حسابان 

2 A B A B
M M

x x y y
x , y

   
      

0 8 6 8
4 1

2 2 2 2
 

 O , : 4 1  مختصات مرکز دایره 

   AB        
2 28 0 8 6 64 196 260  

AB طول قطر  260 شعاع 
2 65

65
2

 

 ریاضی 

صورت  به و  های  معادلة سهمی با ریشه 3  y a x x       استت. طبتن نمتودار  1  و  4 

 است، پس: 

  y a x x  1 4  

نقطة  ,0  روی سهیم است، پس داریم:  8

  a a    8 1 4 2 

               بنابراین:   y x x   2 1 yیا  4 x x   22 6 8 

4 S  وP کنیم:  را حساب می 

   S      6 20 6 2 5 6 2 5  6 2 5

  P



     

12

6 2 5 6 2 5 36 20 16
 

xصورت  باشد، به Pشان  و ضرب Sهایش  معادلة درجة دومی که جمع ریشه Sx P  2  است، پس:  0

x x  2 12 16 0 

5 b c
x x S , P

a a


             2 1

3 6 1 0 2
3

 

           
   

   

32 2 3 3 3
 

S PS

P

 
         

 

3
3

1
2 3 2

3 8 23 30
1 1
3 3
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 (25/0است. ) -7عدد  6

7 x x x x x

x x x x x x

          

        2

5 6 2 2 5 6 4 2 4 2

4 4 2 2 2
 

x x x      2 2 0 1 یا   x  2  

xفقط    کند.  در معادله صدق می 2

 الف(  8

مخرج مشترک   x x x  2 2  

  
  

x x x x
x x x

x x x

    
           

2 2
2

3 2 4 4
2 2

2 4
 

  x x x x x x x x x             2 2 2 23 6 2 8 4 4 2 8 0 4 2 0 

x

x


 

 

4

2
 

9  

 

 

 

AP AQ AP
: AP AP
BP QC


      

2 6 2
4

6 3 3
PQطبن قضیه تالس  BC  

AQ PQ PQ
: PQ PQ
AC BC


      



2 9 1 18
2 3 9 5 5

PQطبن قضیه تالس  BC  

 الف( نادرست است. 11

 ب( درست است. 

 پ( نادرست است. 

 ت( درست است. 

 ج( درست است. 

 معادله

 ق ق

 غ ق ق

A 

Q P 

C B 

6 

2 

3 

9 

 ؟

 ؟
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 کنیم. حال داریم:  فرض می kنسبت تشابه دو مثلث را  11

       k
k

k k k *
k

 
   

 

1
2

2
3 3
4 4

 

ها نسبت محیط نسبت تشابه  


0
ها نسبت محیط 

3
4

 

12 OA OB ˆ ˆ, Q Q OAB ODC
OD OC

   1 2
1
2

 

AB OA /
x

DC OD x
     

2 5 1
5

2
 

 

13 

             ( 25/0دو تابع مساوی نیستند. )
 

 

f
( / )

g

 




5 6
0 5

5 10
 

14  

 

 

x y /

x y /

x y /

   

  

  

1 0 1 0 25

0 1 2 0 25

1 2 3 0 25

    (5/0)  

 

15 
fD x  3  

     f x f x x x x x x x /            1 2 1 2 1 2 1 23 5 3 5 3 3 0 75  

 یک به یک است. 

 

       

y x y x y x

y x f x x /

          

       

2

2 21

3 5 5 3 5 3

5 3 5 3 0 75
 

16    

  

 

 

f g

f

  
 


2 2

2 2 2 2 1 7
5

12
 

17 

 
 
 

  

 /

x xf xf x
x

xg g x x

x

   
   

 



2

0 52

4 3 53 5

4

 

   f f gD R D R /   2 0 25  

  
 

   
 

 
 

f g
/ //g

D D D x | g x R R ,         1
0 25 0 250 25

0 2 0 0 2  

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :

 نسبت اضلاع متناظر

 هانسبت مساحت

5/2 
3 

2 
4 6 

x 

B 

A 

D 
C 

O 
1 

2 

2 
3 

1- 1 2 
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